

В предновогодние и новогодние дни традиционные детские «сладкие столы» и подарки создают особую дружескую атмосферу и тепло.

■ И. КНЯЗЕВА

Фото Е. Багина

Сладости в это время есть в каждом доме. Но когда чаем с конфетами и пирожками тебя угощает глава районной администрации, да еще и живо интересуется твоими делами и планами на будущее, — это уже событие, которое запомнится надолго.

В понедельник, 26 декабря, на новогоднее чаепитие с главой администрации МО «Кингисеппский муниципальный район» **Ю.И. Запалатским** были приглашены школьники, воспитанники учреждений дополнительного образования, **Иван Федоров, Егор Бауков, Анастасия Копаницкая, Кристина Попова, Елизавета Шарапова** и **Александра Никитина**, для которых 2022 год стал еще одной ступенькой к успеху. А их успехи, в свою очередь, стали вкладом в «копилку достижений» Кингисеппского района.

Ученик Кингисеппской школы №4 Иван Федоров — обладатель диплома победителя Всероссийского конкурса «Маршруты Петровской эпохи», проходившего при поддержке Президента Российской Федерации. Как рассказал Иван, работа над проектом шла в команде единомышленников и оказалась весьма интересной. Ее результатом стал фильм, в котором участники проекта рассказали не только о Ямбурге-Кингисеппе, где, как известно Петр Первый бывал не единожды, но и о деревне Ополье, стоящей на тогдашнем



Новогоднее чаепитие

Ревельском тракте. Как оказалось, изучение истории родного края затягивает: ребята увлеклись темой промышленного импульса, данного Петром Великим нашему городу, в частности, работе стекольных заводов, продукция которых сегодня находится в музеях и частных коллекциях. И даже обнаружили расположение старой штольни на левом берегу Луги близ Кингисеппа. Становиться профессиональным историком Иван не планирует — его увлекает физика, но участие в проекте показало: одно другому не мешает.

Елизавета Шарапова, самая младшая участница встречи с Ю.И. Запалатским, занимается в Центре эстетического воспитания и образования детей с шести лет. Она солистка ансамбля русской песни «Веснушки» и победитель множества конкурсов, а также обладатель гран-при Международного

конкурса-фестиваля «Рождение звезды», прошедшего в ноябре нынешнего года.

Кристина Попова — воспитанница ДЮСШ Ивангорода, кандидат в мастера спорта по художественной гимнастике, победитель соревнований различного уровня, включая всероссийские. Художественной гимнастикой занимается с трех лет, ее цель — достичь звания мастера спорта, и она идет к ней упорно. И, возможно, достигнет ее уже в следующем году.

Егор Бауков, воспитанник Центра информационных технологий, посещает кружок аэромоделирования «Аэро-Кинг». В нынешнем году участвовал в региональном чемпионате «Юниор Профи». Егору нравится собирать квадрокоптеры и управлять ими, тем более что за такими навыками будущее.

Воспитанница Ивангородской детской школы искусств Александра Ни-

китина — личность разносторонняя. В возрасте четырех лет она поступила в музыкальную школу по классу фортепиано, имеет множество дипломов, в 2020 году с отличием завершила обучение. Сейчас Александра — в четвертом классе художественного отделения и уже успела стать победителем целого ряда конкурсов, включая международный конкурс рисунка в 2022 году. В Ивангородской школе №1 им. Н.П. Наумова Александра тоже отличница.

Анастасия Копаницкая из спортивной семьи, поэтому вопросов, чем заниматься помимо школы, у нее не возникало: это гандбол! Являясь воспитанницей Кингисеппской ДЮСШ «Юность», Анастасия со своей командой не раз становилась победителем различных соревнований. Ее мечта — профессиональный гандбол, игра

в высших лигах. Ну и, конечно, хорошее высшее образование.

Юрий Иванович поблагодарил ребят за их большой труд, пожелал успехов в наступающем году и, вместе с заместителем главы районной администрации по социальным вопросам **С.Г. Свиридовой** и председателем комитета по образованию **Е.Н. Румянцевой**, вручил новогодние подарки. А также, как настоящий Дед Мороз, пообещал выполнить желания участников встречи.

Анастасия отметила, что в Кингисеппе создана хорошая база для занятий гандболом, но хотелось бы больше соревноваться с другими командами. А Иван попросил Юрия Ивановича дать интервью для школьной телестудии. Как говорится, принято! Вопрос о проведении в Кингисеппе соревнований по гандболу обязательно будет проработан. А юным тележурналистам из КСОШ №4 Ю.И. Запалатский пообещал не только дать интервью, но и организовать выезд в любое поселение Кингисеппского района для съемок репортажа о его историческом и культурном наследии. И почему бы не начать с Сойкинской святыни? 47